

日本竄改當年侵華歷史

中國不接待日大臣訪華

(北京電)中國教育部長何東昌,前曾應日本文部大臣小川平二要求,邀請小川大臣訪華。

由於日本最近在歷史教科書中篡改侵華歷史,引起中國普遍不滿。中國教育部外事局長李滔,昨特緊急約見日本駐中國大使館公使渡邊幸治,通知該公使計劃於目前車態發展,日本外交部大臣小川訪華之舉,實不適宜。

渡邊公使表示將即速向

日本報告。

美國舉行核試

大幅地面向下陷

(奈華達州麥奇里電)

美國昨在奈華達沙漠舉行地

下核試。核彈威力大於在廣

島所投下之原子彈多數倍。

美國能源部長愛華斯說

核威力強大,距離試驗

場一公里之電視攝影機鏡頭

亦被打脫。乍爆炸後廿一分

鐘,一片廣闊達三百卅公尺

之沙漠地區亦告陷下而成巨

穴。

試爆係在地面下七百公

尺進行。試爆地點係在拉斯

維加斯西北一百廿三公里處

定期舉行冬運會

(城多利加新社電)卑

詩省秘書長依雲胡夫宣佈

一九八四年卑詩省冬季運

動會,將在聖約翰舉行

一九八五年卑詩省冬季運

動會,則將在奧根拿

利。卑詩省納稅省民,支付

一九八四年冬運會支

費二十四萬元。

一九八三年卑詩省冬運

會,將在聖約翰舉行

一九八五年卑詩省冬季運動

會,則將在奧根拿

利。卑詩省納稅省民,支付